



В Тамбове вынесен приговор учащемуся строительного колледжа, который из хулиганских побуждений облил спиртом и поджег волосы молодому человеку

Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему учащемуся колледжа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью из хулиганских побуждений).

Как было установлено следствием и судом, вечером 12 августа 2015 года осужденный около одного из домов по улице Рабочей города Тамбова увидел ранее незнакомого ему молодого человека, находившегося в состоянии алкогольного опьянения, которого беспричинно ударил по ногам, отчего незнакомец упал на землю и из его сумки выпал флакон с медицинским спиртом. Затем осужденный вылил содержимое флакона на голову потерпевшему и поджег его волосы зажигалкой. В результате 23-летнему потерпевшему были причинены термические ожоги головы, лица, шеи, туловища 2-3 степени общей площадью 15 %.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно.

21 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1031778>